



В Астрахани генеральный директор фирмы предстанет перед судом по обвинению в уклонении от уплаты налогов на сумму свыше 55,7 млн рублей

Следственными органами СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего генерального директора ООО «Ямалгеострой», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

Следствием установлено, что генеральный директор ООО «Ямалгеострой» предоставил в налоговый орган декларации за 4 квартал 2015 года, 2 и 4 кварталы 2016 года, 1 и 3 кварталы 2017 года, куда включил заведомо ложные сведения, занижающие налоговую базу общества на сумму фиктивных налоговых вычетов, заявленных по фиктивным документам от фирмы-однодневки, в связи с чем уклонился от уплаты налогов на сумму свыше 55,7 млн рублей.

Общество осуществляет деятельность по строительству дорог и автомагистралей, предоставлению услуг по монтажу, ремонту и демонтажу буровых вышек, строительству железных дорог и метро,

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1504398>